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Rok 1998  (z kroniky obce Mostek) 

 Dne 11. 3. 1998 se konala veřejná schůze OZ, kde byl schválen rozpočet obce, a 
to jako vyrovnaný. Byl snížen stav pracovníků Obecního úřadu (odešla p. Toločková). 
Správcem obecních lesů se stal p. Jaroslav Honců ze Zadního Mostku. 
    V březnu 1998 bylo otevřeno kadeřnictví „Renata“ v č. p. 33, které začala pro-
vozovat p. Renata Petrová. 
    Na konci března ukončila svůj provoz opravna obuvi. V březnu byla také dokon-
čena stavba budovy digitální ústředny pod poštou. Výkopové práce a pokládku místních 
telefonních kabelů provedla firma Stafi Hradec Králové. Také byla dokončena pokládka 
dálkového optického kabelu v Mostku. 
    V č. p. 34 (dnes Obecní úřad) pokračovaly stavební úpravy. Byl vybudován  
boční vchod, provedeny úpravy vstupní chodby a přístupového chodníku a také přístře-
šek na popelnice. 
    Vítězem výběrového řízení na pronájem koupaliště v Mostku se stala firma Jaro-
slav Labík ze Dvora Králové n. L. 

(Pokračování na stránce 2) 

 V letošním roce 
jsme byli osloveni zá-
stupci Charity Dvůr 
Králové, zda bychom 

uskutečnili Tříkrálovou sbírku také v naší obci. Požádali 
jsme o pomoc paní učitelku Pacákovou, která má bohaté 
zkušenosti s přípravou různých akcí. Paní učitelka vy-
brala 10 dětí, vysvětlila jim, jak bude sbírka probíhat a 
naučila je zpívat koledu. Dne 6. ledna 2011 děti oblékly 
„pláště“ a „koruny“ a tři královské družiny se vydaly do 
vesnice se zapečetěnou kasičkou. Každou skupinu do-
provázel jeden dospělý, který se na požádání prokázal 
oprávněním vystaveným Charitou. Děti s nadšením ob-
cházely domy a zpívaly koledu. Dětský zpěv a smích u 
přispívajících lidí vyvolával radost a někde i slzičky do-
jetí. Za toto vzájemné obdarování patří velký dík Vám 
všem. Děkujeme za ochotu a pomoc paní učitelce Pacá-
kové a našim koledníkům Pavlu Plecháčovi, Tomáši Ple-
cháčovi, Adélce Bittermannové, Adélce Kubínové, Mar-

celce Svobodové, Martinu Bryndovi, Jiřímu Albrechto-
vi, Marku Čajkovi, Lukáši a Dominiku Belákovým. 

V Mostku se vybralo 11 341 Kč. Ředitelka Cha-
rity Dvůr Králové  Mgr. Hojná poděkovala obci Mostek 
s obdivem k výši vybrané částky. Tyto prostředky  jsou 
určeny na podporu projektů Farní Charity Dvůr Králové 

n. L. – Občanská poradna, Nízkopraho-
vé zařízení pro děti a mládež, Osobní 
asistence dětí a dospělých s postižením.  
Dále pak na podporu národních a mezi-
národních humanitních projektů Chari-
ty Česká republika. Za svoji osobu chci 
vyjádřit nadšené poděkování za Tříkrá-
lovou sbírku, ale i za akci Rozsvícení 
vánočního stromu na začátku Adventu, 
i za zpívání na svátek sv. Lucie. Jsem 
rád, že se tyto akce v naší obci konají a 
mají takovou podporu u místních obča-
nů.                                    František Albrecht 

vychází 21. února 2011 
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Poděkování za Tříkrálovou sbírku 2011 



    Ekologická havárie – 13. 6. 1998 kdosi vypustil 
do kanalizace obce jedlý olej. K odstranění havárie byli 
povoláni hasiči – profesionálové, policie a hygiena. 
    Česká spořitelna a.s., okresní pobočka Trutnov, 
se vzdala zástavního práva na nemovitosti č. p. 81a 82 
v Mostku. Tyto nemovitosti byly prodány tehdejším ná-
jemníkům. Také byty v č. p. 87 a v č. p. 92 byly prodá-
ny. K 31. 12. 1998 měla obec 49 obecních bytů. 
    Po bývalé opravně obuvi využil prostory p. Ra-
chota Vladimír a otevřel zde v září firmu na rámování a 
zasklívání. 
    Obecní zastupitelstvo projednalo a schválilo zru-
šení veřejných telefonních stanic obce Mostek a to 
z důvodu dostatečné telefonizace obce a instalace no-
vých telefonních automatů SPT Telecom, a.s. Veřejná 
telefonní stanice na Souvratech u p. Etrycha J. byla pře-
vedena z dosavadního účastníka, tj. obce Mostek právě 
na p. Etrycha. 
    V květnu začala vystupovat na místních zába-
vách mostecká hudební skupina „Nezalezem“. Složení 
kapely bylo takové: Vlasta Durec – zpěv, kytara, flétna; 
Lenka Pohořelá – zpěv; Radovan Rejmont - kytara, 
mandolína; Josef Zahradník – basa; Petr Jirásek – bicí, 
harmonika, zpěv. 
    MDD si děti užily na místním fotbalovém hřišti, 
kde pro ně byly připraveny různé atrakce, soutěže, ob-
čerstvení a sladké i jiné odměny. K poslechu všem hrála 
hudba p. Hobla za Dvora Králové n. L., která se všem 
líbila. Na závěr předvedla své umění skupina mladých 
lidí (herců a šermířů) v historickém příběhu „O stateč-
ném rytíři“. 

    Dne 1. 11. 1998 došlo v obci Mostek po prud-
kých a vydatných deštích k vylití Boreckého potoka. 
Nejvyšší hladina potoka byla vyšší o 130 cm proti nor-
málnímu stavu. Povodní byl nejvíce ohrožen závod TI-
BY a. s. Bylo zaplaveno podkotlí a skládka uhlí. Bylo 
nutné provést práce za pomoci těžké mechanizace 
k omezení zaplavení skladů materiálu a výrobků. Tyto 
práce si provedl závod sám, bez žádosti o pomoc jiných. 

(Pokračování ze stránky 1) U některých místních občanů došlo k zaplavení sklepů. 
Škody způsobené povodní byly především v odplavené 
vrchní vrstvě na místních komunikacích. Tyto škody 
obec odstranila a náklady uhradila ze svých prostředků. 

   

 Ve dnech 13. a 14. listopadu 1998 se konaly 
v obci komunální volby. Obec Mostek pro tento účel zří-
dila tři volební okrsky (v Mostku, na Souvratech a 
v Debrném). Z 1056 voličů obce Mostek se voleb zúčast-
nilo 578 občanů, tj. 54,7%. Ve volbách si strany vedly 
takto: SNK získalo 6 mandátů, KSČM získalo v OZ 2 
mandáty, ODA získala 2 mandáty a KDU-ČSL 1 mandát.  
    Dne 24. 11. 1998 proběhlo veřejné zasedání no-
vého obecního zastupitelstva v závodní jídelně TIBY a.s. 
Zde noví zastupitelé složili zákonem daný slib, kromě p. 
Petra Medlíka, který se voličům omluvil a ze soukro-
mých důvodů se mandátu vzdal. Za něho složil slib p. 
ing. Jaromír Tázlar. Poté nové obecní zastupitelstvo zvo-
lilo starostou obce p. ing. Milana Kozáka, místostarostou 
p. Josefa Sedláčka, předsedou finanční komise p. Marce-
lu Bíbovou a předsedou komise kontrolní ing. Jaromíra 
Tázlara. 
   Klub důchodců měl v roce 1998 celkem 140 čle-
nů. Osmičlenný výbor se scházel pravidelně 1x za měsíc. 
Důchodci uskutečnili dva turistické zájezdy a tři zájezdy 
autobusem. Vlakem navštívili Bozkovské jeskyně, Bet-
lém a Kuks. Autobusové zájezdy uspořádali do České 
Kamenice, Nového Boru, Žlebů, Českého Šternberka a  
Velkých Losin. Všichni účastníci si chválili nejen pro-
hlídky zámků a exkurze, ale i atmosféru v autobuse. Bylo 
veselo.  
 Akce důchodců nebyly však jen výlety. Starali se 
především o údržbu hřbitova. Odpracovali celkem 250 
brigádnických hodin. Vedle toho se zapojili do organiza-
ce zábavného odpoledne pro děti při příležitosti jejich 
svátku. Celkem navštívili 15 jubilantů při jejich kulatých 
výročích s malým dárkem. V prosinci se konala schůze 
s Mikulášskou nadílkou, kde zhodnotili celoroční práci a 
poté došlo i k nadílce dárků, zábavě a zpěvu. 

  Marcela Bíbová 
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1) Blíží se první návštěva komisaře.  
Ještě před tím, než sčítací komisaři začnou roznášet sčítací 
formuláře, najde každá domácnost ve své schránce letáček se 
základními informacemi o sčítání lidu. Spolu s tímto letáč-
kem bude v každé schránce lísteček Informace o kontaktních 
osobách a místech, kde bude uvedeno jméno sčítacího komi-
saře, který formuláře přinese, číslo jeho průkazu a termín, 
kdy do domácnosti přijde. Jméno komisaře a číslo obvodu, 
ve kterém provádí sčítání, bude možné ověřit v každé obci na 
úřední desce. Čas návštěvy budou volit komisaři nejčastěji 
v pracovní den v podvečer nebo o víkendu, aby zastihli rodi-
nu doma. Materiály budou komisaři roznášet do schránek od 
26. února do 6. března 2011. 
2) Jak poznám sčítacího komisaře? 
Sčítací komisař se bude při roznosu formulářů prokazovat 
speciálním průkazem sčítacího komisaře, který bude předklá-
dat při návštěvě v každé domácnosti společně s občanským 
průkazem. Zároveň bude mít přes rameno modrou tašku 
s velkým žlutým logem České pošty.  
3) Komisaři roznáší formuláře. 
Sčítací komisaři navštíví v době od 7. do 25. března 2011 
každou domácnost v ČR a předají jí dotazníky pro všechny 
osoby, které tam žijí (včetně návštěv či podnájemníků, kteří 
budou v době rozhodného okamžiku v domácnosti třeba jen 
přechodně).  
Komisař přinese do domácnosti celkem tři formuláře s vy-
světlivkami:  
Zelený sčítací list osoby (každý člověk v domácnosti dostane 
svůj vlastní) 
Žlutý bytový list (každá domácnost dostane jeden) 
Oranžový domovní list (ten dostanou pouze majitelé nebo 
správci domů) 
Osoba starší 15 let může převzít formuláře pro všechny členy 
domácnosti osobně proti podpisu.  
Při předání formulářů si můžete zvolit způsob odevzdání for-
mulářů ze tří základních možností: 
1) On-line vyplnění a odeslání na internetu 
2) Osobní odevzdání komisaři (pokud preferujete tuto cestu, 
komisař si s vámi hned domluví termín schůzky, kdy přijde 
formuláře vyzvednout) 
3) Odeslání poštovní obálkou do P. O. Boxu ČSÚ (komisař 
vám předá předtištěnou obálku formátu A4, žádné poštovné 
v tomto případě domácnost neplatí). 
Pokud komisaře kdokoliv požádá o pomoc s vyplněním, 
vždy mu vyjde vstříc a pomůže.  
4) Co když se mi navržený termín návštěvy nehodí a ne-
budu v tu dobu doma? 
Pokud vás sčítací komisař nezastihne v avizovaném termínu, 
vhodí vám do schránky Oznámení o termínu doručení sčíta-
cích formulářů. Pokud by vám ani druhý termín nevyhovo-
val, můžete zavolat na bezplatnou linku 800 87 97 02 a do-
mluvit si jiný čas návštěvy.  

Po dalším nezastižení najdete ve schránce Oznámení 
o náhradním termínu doručení sčítacích formulářů s informací, 
že si můžete formuláře vyzvednout na tzv. sběrném místě do 
14. dubna. V praxi bude sběrným místem jedna z větších pošt 
ve vašem regionu.  
5) Rozhodný okamžik 
Tím je půlnoc z 25. na 26. března 2011. Půlnoc z 25. na 26. 
března je tzv. rozhodným okamžikem sčítání. Informace do 
sčítacích formulářů se vyplňují podle skutečnosti platné 
v tento rozhodný okamžik.  
Po rozhodném okamžiku začíná sběr formulářů.  
6) Sběr vyplněných formulářů 
Formuláře je nutné odeslat či odevzdat formuláře nejpozději 
do 14. dubna 2011. 
 a) Vyplnění formulářů on-line 
Nejjednodušší a nejrychlejší způsob, jak formuláře odeslat, je 
internet. Od rozhodného okamžiku bude možné na 
www.scitani.cz vyplňovat a odesílat formuláře on-line. Abyste 
mohli vyplnit sčítací formuláře na internetu, potřebujete papí-
rové formuláře, které Vám přinesl sčítací komisař. Na papíro-
vých formulářích najdete vpravo dole u čárového kódu dva 
unikátní kódy (jeden čistě číselný a jeden, který kombinuje 
čísla a písmena). Těmi se na www.scitani.cz přihlásíte, otevře 
se vám váš formulář a můžete začít vyplňovat. Po odeslání 
obdržíte automatické potvrzení o tom, že formuláře byly sta-
tistikům v pořádku doručeny.  
 b) Osobní odevzdání komisaři a pomoc sčítacího 
komisaře s vyplněním 
Pokud jste se se sčítacím komisařem domluvili na osobním 
odevzdání formulářů, přijde komisař v domluvený čas formu-
láře vyzvednout. To je také okamžik, kdy vám pomůže 
s vyplněním, pokud o tuto pomoc požádáte.  
Může se stát, že se cokoliv ve vašem programu změnilo a ne-
budete mít možnost být v domluvený čas doma. Pokud vás 
komisař nezastihne, najdete ve schránce Oznámení o termínu 
sběru vyplněných sčítacích formulářů s návrhem, kdy se komi-
sař pro formuláře zastaví v termínu novém. Můžete zavolat na 
bezplatnou linku, kde je možné navržený termín druhé ná-
vštěvy změnit podle vašich potřeb.  
Pokud by vás komisař nezastihl ani podruhé, najdete ve 
schránce obálku formátu A4 s předtištěnou adresou P. O. Bo-
xu a s Oznámením o náhradním termínu sběru vyplněných 
sčítacích formulářů, kde bude popsáno, jak můžete formuláře 
odeslat v obálce. 
5) Když budete potřebovat pomoc 
Telefon: 800 87 97 02  bezplatná informační linka projektu 
Sčítání lidu domů a bytů 2011 (v provozu denně 8 – 22 hod od 
26. února do 20. dubna 2011) 
e-mail: info@scitani.cz; web: www.scitani.cz 
 
Komisař: Úkolem sčítacího komisaře není pouze roznést a 
sebrat formuláře, ale také pomoci každému, kdo nebude někte-
ré z kolonek rozumět či nebude mít sílu sám formuláře vypl-
nit. V takovém případě jsou komisaři připraveni nechat si úda-
je např. od nemocného, staršího či nevidomého člověka nadik-
tovat a formuláře za ně kompletně vyplní.  

Ondřej Kubala 
 tiskový mluvčí projektu Sčítání lidu, domů a bytů 2011 



 Územní plán obce Mostek, kterého závazná 
část byla schválena v roce 2002, pozbude platnosti     
31. 12. 2015, proto Zastupitelstvo obce Mostek rozhod-
lo 11. 11. 2009 pořídit nový územní plán pro správní 
území obec Mostek. Pořizovatelem územního plánu 
Mostek je obecní úřad Mostek, který si tuto činnost za-
jišťuje prostřednictvím Bc. Lucie Moravcové, ze Skali-
ce u České Lípy, kterou obec, formou mandátní smlou-
vy, pověřila výkonem územně plánovací činností. Zpra-
covatelem nového územního plánu je architektonický 
ateliér TENET, spol. s r.o. z Trutnova, který zpracoval i 
v současné době platný územní plán obce. Projektantem 
nového územního plánu Mostek je Ing. arch. Vladimír 
Smilnický, autorizovaný architekt České komory archi-
tektů. 
 Požadavky na zpracování nového územního plá-
nu jsou dány Zadáním územního plánu Mostek, které 
Zastupitelstvo obce Mostek schválilo na svém zasedání 
24. 2. 2010.    
 Nový územní plán pro správní území obce 
Mostek stanoví základní koncepci rozvoje území, 
ochrany jeho hodnot, jeho plošného a prostorového 
uspořádání (dále jen „urbanistická koncepce“), uspořá-
dání krajiny a koncepci veřejné infrastruktury; vymezí 
zastavěné území, zastavitelné plochy, plochy a koridory 
pro veřejně prospěšné stavby, pro veřejně prospěšná 
opatření a stanoví podmínky pro využití těchto ploch a 
koridorů. Územní plán Mostek vymezí plochy pro zpra-
cování územních studií. Územní plán Mostek bude 
Zastupitelstvo obce vydávat formou opatření obecné 
povahy podle správního řádu.  
 Koncepce nového územního plánu respektuje a 
vychází z koncepce stávajícího územního plánu obce. 
Rozdíl mezi stávajícím územním plánem obce a no-
vým územním plánem je v rozsahu vymezení ploch, 
v kterých bude možné realizovat výstavbu (převážně 
rodinných domů). Rozsah vymezení těchto ploch je 
oproti stávajícímu územnímu plánu menší a to pře-
vážně z těchto důvodů: 

- požadavek dotčených orgánů na respektování 
hranice ochranného pásma lesa (50 m) a 
ochranného pásma dráhy (60 m) 

- důsledná ochrana zemědělského půdního fondu 
- ochrana biokoridorů a biocenter   
- zachování rázu jedinečné urbanistické struktu-

ry v některých částech obce (požadavek Po-
litiky územního rozvoje České republiky 
2008 a orgánu památkové péče). 

 Při vymezování zastavitelných ploch v novém 
územním plánu bylo nutné kromě jiného přihléd-
nout: 

- k rozsahu a tempu výstavby v zastavitelných 
územích vymezených ve stávajícím územním 
plánu obce (od roku 2002) 

- důsledná ochrana zemědělského půdního fondu 
- požadavku dotčených orgánů na respektování 

hranice ochranného pásma lesa (50 m) a 
ochranného pásma dráhy (60 m) 

- k možnému uplatnění náhrad na obci vlastníkovi 
pozemku, jehož určení k zastavění bylo zruše-
no na základě změny územního plánu, anebo 
vydáním nového územního plánu (od 
1.1.2012). 

 V ostatních částech urbanistické koncepce, v kon-
cepci uspořádání krajiny a veřejné infrastruktury nedo-
chází v novém územním plánu oproti stávajícímu územ-
nímu plánu obce téměř k žádným změnám. 

Vlastníci pozemků a staveb i ostatní (občané i 
organizace) se i touto formou vyzývají k pečlivému 
sledování postupu pořizování územního plánu Mos-
tek. Nejpozději při veřejném projednání, které se usku-
teční pravděpodobně v první půlce letošního roku, bude 
mít možnost každý uplatnit své připomínky k návrhu 
územního plánu Mostek. Vlastníci pozemků a staveb 
dotčených návrhem veřejně prospěšných staveb, veřejně 
prospěšných opatření a zastavitelných ploch a zástupce 
veřejnosti budou mít možnost podat své námitky nejpoz-
ději při veřejném projednání.                Bc. Lucie Moravcová 

   Ing. arch. Vladimír Smilnický 

Informace na www.mostek.cz nebo osobně na obecním úřadě 
u starosty obce Mostek  
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I nformace obecního úřadu    
 Oznamujeme občanům, že po-
platky za svoz komunálního odpadu se 
budou vybírat v pokladně OÚ Mostek  
ve dnech 14. a 16. března 2011  v době 
od 8 do 13 hod. a od 14 do 17 hod. Po-
platky jsou splatné nejpozději do dne 30. 
4. 2011. Pro rok 2011 zůstává zachována 
výše poplatků dle rozhodnutí Zastupitel-
stva.  
 Pro občany s trvalým pobytem v obci jsou po-
platky stanoveny ve výši 410 Kč na osobu a pro rekre-
ační objekty 500 Kč. Osvobozeno od poplatku je každé 
3. a další dítě do 15 let v domácnosti, 50 % úlevu od to-
hoto poplatku mají občané od následujícího roku po 80. 
narozeninách. Pokud činí výše poplatku více jak 1.200 
Kč na domácnost, je možné rozložit platbu těchto poplat-
ků tak, že jednu polovinu je možné uhradit do konce dub-
na a druhou polovinu nejpozději do konce měsíce června. 
 Pro rok 2011 jsou vydány nové samolepky, kte-
ré Vám budou současně se zaplacením poplatku vydány. 
V případě zaplacení složenkou nebo přes bankovní účet, 
je nutné si samolepky vyzvednout na obecním úřadě. 

Lenka Poláková 

Pozvánka 

 Máte doma budoucího prv-
ňáčka? Od září 2011 nastoupí do 
naší Základní školy v Mostku? 
Budoucí prvňáček se těší a Vás 
trápí výdaje, které Vás čekají?  
 Protože si uvědomujeme, že 

nástup prvňáčka do školy, představuje i vyšší 
výdaje v podobě nákupu školních pomůcek a 
vybavení, rozhodlo Zastupitelstvo Obce Mos-
tek přispět každému žáku nastupujícímu do 
1. třídy ZŠ Mostek částkou do výše 2.000 Kč 
na tyto výdaje.  
 Střádejte tedy 
veškeré účtenky a do-
klady s rozepsanými 
položkami na nákup 
školních pomůcek a vybavení.  

 Jako např. školní ak-
tovka (batoh), penál, sešity, 
boxy na sešity, desky na pís-
mena a číslice, kufřík na 
uložení pomůcek, pera, tuž-
ky, gumy, ořezávátka, nůž-

ky, obaly, pastelky, fixy, pravítka, vodové barvy, 
tempery, štětce, lepidla, modelínu, podložky pro 
modelování a malování, zástěrku na výtvarnou 
výchovu, přezůvky, cvičky,  kapsář na školní 
lavici, pytlík na přezůvky nebo cvičební úbor, 
apod. Vždy však konzultujte s třídním učitelem, 
které učební pomůcky ve škole dostanou při ná-
stupu do 1. třídy a není nutné je ve vlastní režii 
pořizovat, abyste je nekupovali zbytečně. 
 Účtenky schovávejte a po nástupu dítěte 
do základní školy předložte vedení školy. Vaše 
účtenky na nákup školních potřeb Vám budou 
proplaceny až do výše 2.000 Kč v průběhu října 
školního roku. 

 Doufáme, že Vám tím-
to výrazně ulehčíme náklad-
nější nákup školních pomů-
cek a zpříjemníme tak nástup 
Vašeho prvňáčka do školy.  

 
Obec Mostek a ZŠ Mostek 

M áte doma předškoláka?  

 Obec Mostek hledá zájemce  
o pronájem kiosku  

v areálu autokempu  
na období od 1. 6. do 31. 8. 2011.  
Bližší informace a přihlášky osobně na 
obecním úřadě, na tel. č. 499 691 322 

nebo na e-mailu: autokemp@mostek.cz 

Pronájem kiosku v autokempu  



Zpráva o činnosti FK Mostek 
v předsezónním období 

      
 Valná hromada FK Mostek 
konaná dne 5. 2. 2011 uzavřela svým 
jednáním a zprávami trenérů jednotli-

vých týmů rok 2010 a zároveň vytyčila nové úkoly a 
cíle pro rok následující, tj. rozvoj mládežnické kopané, 
pořádání sportovních a společenských akcí v obci, shá-
nění finančních prostředků pro činnost klubu a brigád-
nická činnost v areálu FK. 
      Všechny čtyři týmy FK jsou již v plném trénin-
kovém procesu. Starší přípravka vedená Lubošem a Mi-
roslavem Lebedou st. se zatím pravidelně schází od za-
čátku ledna každou neděli na hřišti s umělou trávou. 
V kádru je v současné době 16 hráčů ze 2. -  5. třídy. 
      Od února nastoupili do své přípravy i starší žáci 
vedeni Michalem Čedíkem a Radkem Borůvkou. Trénu-
jí 2x týdně (středa, pátek) buď na hřišti s UMT nebo v 
učebně pohybové výchovy v budově základní školy. 
      Hráči „B“ týmu vedeni Miroslavem Lebedou 
ml. se také scházejí 2x týdně, a to v pátek a v sobotu. 
Tréninky jsou zaměřeny zejména na nabírání fyzické 
kondice. Navíc mají někteří z nich možnost chodit tré-
novat i s áčkem. 
      Od prvního lednového týdne se připravují na 
záchranářské práce v krajské soutěži hráči „A“ týmu 
pod vedením Miroslava Lebedy st. Trénuje se 2x týdně 
(úterý, čtvrtek) a o víkendu se jezdí na zimní turnaj do 
Trutnova. Zatím se hráli tři utkání s těmito výsledky: 
Mostek-Úpa st. dorost 2:0, Mostek-Staré Buky 3:1, 
Mostek- Žacléř 2:2. 
      Povzbudivé je, že v každém střetnutí se trefila 
nová akvizice do útoku - Radomír Hendrych 
z Borovnice. V dalších střetnutích nás ještě čeká Úpa 
ml. dorost, Poříčí, Úpice a Trutnov „B“. Po tomto turna-
ji máme sjednaná přátelská přípravná střetnutí 
s Vítěznou, Dohalicemi a snad se Dvorem Králové „B“. 

    Mgr. Miroslav Lebeda 
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Zpravodaj  obce Mostek 

FK Mostek I nzerce 

Více o mosteckém fotbale se dozvíte na 
www.fkmostek.wz.cz, www.mostek.wz.cz,      
vývěska fotbalového klubu Mostek v centru 
obce nebo fotbal královéhradeckého kraje na 

www.khfotbal.cz 

Nabízíme výhodné půjčky a úvěry  

♦ nejvýhodnější v regionu 
♦ od 4 do 50 tisíc Kč 
♦ nad 50 tisíc Kč ručení nemovitostí 
♦ řešíme exekuce, zástavy, věcná břemena 
♦ telefon: 775 856 094, 499 429 157 

Sám po sobě neuklidím!!! Prosím,          
páníčku, ukliď po mně veřejné           

prostranství a nedělej mi ostudu !!! 

FK Mostek 

 

Prodám dětské jízdní kolo 

♦ chlapecké jízdní kolo 
♦ značka Superior 
♦ barva zelená 
♦ velikost 20“ 
♦ přední a zadní měnič 

SHIMANO 
♦ počet rychlostí 18 
♦ cena 1.500,- Kč 
♦ telefon: 724 180 062 


